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.تومان خرج کرده اند 2100تومان و ناهید 2500زهره 

.زهره پول بیشتری خرج کرده است
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.ابتدا حاصل ضرب را به دست می آوریم
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گزینه پ نادرست است 
زیرا صورت ها در هم 

ضرب و مخرج ها با هم 
.جمع شده اند



گزینه ب درست است زیرا 
صورت ها در هم و مخرج ها 

.در هم ضرب شده اند

گزینه پ نادرست است 
زیرا صورت ها در هم 

ضرب و مخرج ها با هم 
.جمع شده اند



گزینه الف نادرست  
است زیرا فقط صورت

ها در هم ضرب شده و 
مخرج ها در هم ضرب 

.نشده اند

گزینه ب درست است زیرا 
صورت ها در هم و مخرج ها 

.در هم ضرب شده اند

گزینه پ نادرست است 
زیرا صورت ها در هم 

ضرب و مخرج ها با هم 
.جمع شده اند





اب مریم بله ، ممکن است تعداد صفحات کتاب نسرین زیادتر از تعداد صفحات کت
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قسمت 2قسمت ، 3واحد تقسیم کرد ، که از این 2تا 3واحد را می توان به 6
.جواب می شود
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تا از این وزنه ها چند کیلوگرم خواهد بود ؟4جرم . جرم هر وزنه نیم کیلوگرم است : الف
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متری ، چند متر طول دارد ؟9از یک میله ی :          ب 2
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ان یافتگاز شرکت کنندگان در یک مسابقه به مرحله ی دوم و نصف راه :            پ
ان در  چه کسری از کل شرکت کنندگ. ی دوم ، به مرحله ی سوم راه پیدا کردند مرحله 

مرحله ی سوم حضور دارند ؟
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